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ATA 006/2010

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré-MT, da Sessão

Legislativa da Terceira Legislatura realizada no dia cinco de abril de dois mil

e dez, às 19h00min, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova

Nazaré-MT, com a presença dos Vereadores: Marcelo Rodrigues de Azeredo

- Presidente, orlando Francisco Beraldo - 10 Secretário, Fioravante Dellai

-2o Secretário, e os demais Vereadores: Jair Nóri dos Santos Filho, Marcos

cósar Scherer, João Teodoro Filho e ubiratâ Teodoro Fróis e estando

ausente: Raquel Pontes Guimarães, Vice - Presidente, e o vereador Ari
Maraiho. Havendo número legal de Vereadores o Seúor Presidente deu - se

início a sessão, e após cumprimentar todos os presentes solicitou ao Senhor

Secretiírio para que fizesse a leitura da AÍa n'. 004 da Sessão Ordindria

realizada iia tS de Morço de 2010. Logo após colocou em discussão, e não

havendo discussão foi colocada em votação a referida ata onde foi aprovada

por wranimidade. Dando continuidade passou-se para a leitura dos protocolos

àas CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS por esta Casa, e logo após o

senhor presldente pediu o seúor secretario para fazer a leitura do Projeto de

Lei Executivo n" 005/2010 ,,Que Dispõe sobre Autorização Para

Cc cbraçâo de Convcn Io E ntrc o M lt n c plo dc No a NAZà rc MT e a
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Azeredo, em seguida foi colocado o Requerimento em votação e foi aprovado

poir.i, (O) ,otoi favoráveis a dois (2) votos contrários. Dando continuidade o

3eúor iriesidente solicitou ao Secretário para que fizesse a leitura do

Requerimentodeinformaçãon'.008/2010deauÍoriadoVereadorJoão
Teàdoro Filho ',Requerendo da Câmara e da Prefeitura Municipal de

NovaNazaré_Ivrr,cópiadetodasasPrestaçõesdeserviçode2009de
p"rrou, fisicas e jurídiôas." Em seguida o Seúor Presidente colocou o

ieferido Requerimento em discussão e fizeram o uso da palavra o seúor

vereador Joào Teodoro Filho, Marcos césar Scherer, orlando Francisco

Beraldo, Jair Néri dos Santos Filho, e em seguida foi colocado em votação e

uprouudo por sete (7) votos favoráveis a um (l) voto contrario' Logo após o

i"nto. piesia"nte solicitou ao Secretário para que fizesse a leitura do

Requerimento de convocação n"' 009/2010 de autoría do Yereador João

Teodoro FiJho "convocando a secretaria de saúde para dar exp.licação

sobreosga§toscomasaúde',.EmseguidaoSenhorPresidentecolocouo
referido Rãquerimento em discussão e náo havendo manifestação foi colocado

.. 
"à"ça.^e 

aprovado por unanimidade' Logo após o Seúor-Presidente

solicitou' ao Seàretário pu.u q.," fizesse a leitura do Reqaefimento no'

010/2010 de autoria do vereador João Teodoro Filho "Requerendo do

Poder Executivo Municipal informação de gastos de combustível com

veículos e maquinas e ielação dos veículos e maquinas' e relaçã^o .de
,.."iço, realizádos." Em seluida o Seúor -Presidente 

colocou o referido

n"quà.i.*to em discussão 
- e fez o uso da palavra o seúor vereador

nioiur*t. Dellai, João Teodoro Filho e logo após foi colocado em votação e

up.oruJo por unanimidade. Dando seqüência passou - se para a ORDPY 19
fitA e naà havendo nada a apresentar passou-se para a PÀLÀVRA LMIE
estando inscritos os seguintei Vereadores: Ioão Teodoro Filho' Fioravante

ó"itui, 1uu.t"re da palavra), Marcos César Scherer' e dando continuidade o

s.nfro, pr"ria.nte lt4arcelo Íúd.igutt de Azeredo Cue em-.seqyida a9radeceu,a

presença de todos e informou que a próxima Sessão Ordinárla sera realrzaoa

no dia 19 de Abril de 2010 às19 horas no recinto da Câmara Municipal' ao

qrã, Otf*do Francisco Beraldo, 1o secretário' lavrei a presente Ata' que'

á" u.oiao com o Regimento Intemo será lida' assinada e aprovada por mim e

pelos demais Vereadores.
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